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§ 1 
Inledning – ordförande hälsar välkommen  
  
Ordföranden hälsar alla välkomna till mötet och går genom 
förutsättningarna för sammanträdet. Ordföranden informerar även 
om att nominering till en ledamot för en av de vakanta platserna har 
inkommit. 
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§ 2 
Val av justerare och tid för justering  
  
Vice ordföranden justerar protokollet tillsammans med ordföranden. 
Justering sker den 18 februari 2026. 
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§ 3 
Föregående protokoll  

Beslut  
Kommunstyrelsens råd för nationella minoriteters rättigheter 
beslutar följande. 

Föregående protokoll anmäls. 
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§ 4 
Återkoppling från föregående sammanträde  
  
Ordföranden sammanfattar kort föregående sammanträde 
där utbildningsförvaltningen presenterade sin verksamhet och 
stadsledningskontoret höll en föredragning om kartläggningen av 
rasism inom stadens pedagogiska verksamheter. 
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§ 5 
Utvärdering och utveckling av rådet  
  
Sophia Fensby, stadsledningskontoret, presenterar den utvärdering 
av rådets verksamhet som har genomförts under hösten. 
Utvärderingen har gjorts bland annat genom diskussioner på rådets 
sammanträden, men även genom avstämningar med ledamöter som 
inte haft möjlighet att vara med på de tillfällena samt andra 
relevanta personer inom stadens organisation. Efter det presenteras 
förslag om utveckling av rådets verksamhet.  
  
Efter presentationen samlas rådet i grupper för att diskutera 
resultaten av utvärderingen och utvecklingsförslagen. Efter 
gruppdiskussionerna går hela rådet genom de synpunkter och 
diskussioner som förekom i respektive grupp. 
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§ 6 
Planering av rådsmöten 2026  
  
Sophia Fensby, stadsledningskontoret, presenterar vad rådet har 
behandlat under sammanträdena 2024 och 2025. Utifrån det 
diskuterar sedan rådet i grupper vilka ämnen, gäster och former som 
rådet ska prioritera under 2026. Varje grupp redovisar sedan 
diskussionerna med övriga rådet. 
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§ 7 
Uppmärksammande av högtidsdagar vid Stadshuset  
  
Karin Moberg, stadsledningskontoret, presenterar de högtids- och 
minnesdagar som Stockholms stad uppmärksammar under 2026 och 
berättar om att samerna brukar ha ett firande vid flaggstången i 
samband med att deras flagga hissas. Karin lyfter att det finns 
möjlighet även för andra minoriteter att själva organisera 
motsvarande firande, och att staden då kan se till att tillstånd ges för 
att vara vid flaggstången utanför stadshuset samt att praktiska saker 
som att dra fram el och hjälpa till med kontakter med eventuella 
talare från staden ordnas. Från minoritetsföreträdares håll lyfts att 
det finns svårigheter att få tag i finansiering för exempelvis sådana 
här arrangemang. 
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§ 8 
Övriga frågor  
  
Museum, och samlingslokaler, för nationella minoriteterna 
Hanna Lappalainen lyfter en övrig fråga om ett museum för 
sverigefinska minoriteten eller svensk-finska relationer. Inger Axiö 
Albinsson lyfter att frågan om ett samiskt museum är något som de 
samiska organisationerna driver långsiktigt. Inger lyfter även frågan 
om mötesplatser för nationella minoriteter och deras status. Mariana 
Wiik lägger till att frågan har lyfts till region Stockholm 
tillsammans med en fråga om ett allaktivitetshus, eller någon annan 
form om lokal. 
  
Kulturarvsfrågan 
Rosario Ali lyfter frågan om att det finns risk för att kulturarv 
riskerar att gå förlorat i samband med att material gallras. Romskt 
Kulturcenter i Stockholms material har överlämnats till Stockholms 
stad och det finns frågor kvar att lösa gällande hur materialet ska 
förvaltas.  
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§ 9 
Sammanträdet avslutas  
  
Sammanträdet avslutas kl. 17.00. 
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Underskriftens äkthet valideras här: https://underskriftpas.stockholm.se/validera  
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